

ROMÂNIA
JUDEȚUL HUNEDOARA
CONSILIUL LOCAL AL ORAȘULUI SIMERIA
Direcția de Asistență Socială Simeria

335900, Simeria, Piața Unirii Bl.5 Parter, tel. 0254262076, fax. 0254262518
e-mail: spas.simeria@gmail.com, das@primariasimeria.ro, site: www.primariasimeria.ro

Anexa nr.1 la Dispoziția nr.125/2023

PLANUL DE DEZVOLTARE
a serviciilor publice electronice al Direcției de Asistență Socială Simeria

Nr. crt.	Serviciu public furnizat	Modalitate de furnizare (online sau fizic la ghișeu)	Proiect de digitalizare a serviciului public (DA/NU)	Denumire/funcționalitate proiect	Sursă de finanțare	Termen de implementare
1.	<p>Constituirea dosarelor electronice pentru următoarele categorii de beneficiari de servicii sociale la: Comp. Centrul de zi pentru consiliere și sprijin pentru părinți și copii conform Regulamentului de Organizare și funcționare a Centrului aprobat prin HCL nr. 71/2019: a) Părinții, familiile extinse și familiile substitutive care: 1) necesită competențe și deprinderi de îngrijire a copiilor adaptate noilor principii psihopedagogice; 2) trăiesc în medii dezavantajate, unde modelele de îngrijire și creștere a copiilor nu sprijină dezvoltarea lor și nu corespund</p>	ONLINE	DA	<p>„HUB DE SERVICII MMSS – SII MMSS”, Cod MySmis 130963..</p> <p>realizarea infrastructurii specifice - sistem informatic integrat, necesar pentru integrarea, corelarea și managementul optim al tuturor informațiilor din domeniile de activitate specifice MMPS, astfel încât interacțiunea cetățeanului, atât cu MMPS direct cât și cu instituțiile aflate în subordinea/sub autoritatea/în coordonarea MMPS, să se poată realiza în mediul on-line printr-un</p>	Fonduri externe nerambursabile și buget de stat	Decembrie 2028

	<p>modelelor general acceptate în comunitate; 3) care constată apariția unor probleme la nivelul familiei care afectează dezvoltarea normală a copiilor sau favorizează manifestarea unor comportamente ale copiilor ce pun în pericol integrarea lor familială, socială, școlară, profesională.</p> <p>b) Copiii aflați în situație de marginalizare socială, risc de părăsire timpurie a școlii, care au probleme de dezvoltare și/sau dificultăți de integrare în familie, școală sau în colectivitate</p> <p>c) Viitorii părinți care doresc să obțină informații relevante privind creșterea și educarea copiilor</p>			<p>singur punct de contact – portalul MMPS.</p>		
2.	<p>Constituirea dosarelor electronice pentru următoarele categorii de beneficiari de servicii sociale: Comp. Servicii de asistență comunitară conform ROF aprobat prin HCL nr.65/2020:</p> <p>a) persoane și familii fără venituri sau cu venituri reduse; b) persoane care trăiesc în comunități marginalizate; c) persoane fără adăpost; d) persoane cu afecțiuni medicale</p>	ONLINE	DA	<p>„HUB DE SERVICII MMSS – SII MMSS”, Cod MySmis 130963..</p> <p>realizarea infrastructurii specifice - sistem informatic integrat, necesar pentru integrarea, corelarea și managementul optim al tuturor informațiilor din domeniile de activitate specifice MMPS, astfel încât interacțiunea cetățeanului, atât cu MMPS direct cât și cu instituțiile aflate</p>	Fonduri externe nerambursabile și buget de stat	Decembrie 2028

	<p>care au nevoie de sprijin în accesarea serviciilor socio-medicale; e) tineri care părăsesc sistemul de protecție a copilului; f) victime ale abuzului domestic g) persoane vârstnice singure sau dependente; h) persoane eliberate din penitenciar. i) persoane care se află în alte situații de risc</p>			<p>în subordinea/sub autoritatea/în coordonarea MMPS, să se poată realiza în mediul on-line printr-un singur punct de contact – portalul MMPS.</p>		
--	---	--	--	--	--	--

**DIRECTOR EXECUTIV DAS SIMERIA,
PINTEA ADRIAN-IACOB**